 
Материально-техническое обеспечение и оснащенность образовательного процесса
 
Материально-техническое оснащение и оборудование, пространственная среда Учреждения соответствуют санитарно-гигиеническим требованиям,  находится в удовлетворительном состоянии.
Территория детского сада благоустроена и хорошо озеленена: разбиты клумбы, цветники, для каждой группы имеются прогулочные веранды, организована спортивная площадка.
В соответствии с современными санитарными и федеральными государственными требованиями оборудованы групповые и дополнительные помещения для занятий  детей.
 В Учреждении имеется:
· кабинет заведующей
· методический кабинет
· медицинский кабинет (лицензированный)
· изолятор
· музыкально-физкультурный  зал
                               ·  3 групповых помещения с отдельными спальнями с учетом     возрастных особенностей детей;
· помещения, обеспечивающие быт;
· пищеблок;
Развивающая среда детского сада отвечает современным требованиям, организована с учетом интересов детей и их половозрастных особенностей.
Групповые помещения оснащены необходимым оборудованием, пособиями и атрибутами для организации различных видов деятельности детей в соответствии с основной общеобразовательной программой. Все возрастные группы обеспечены достаточным количеством методической литературы, учебного материала, наглядных пособий и игрушек
Для детей раннего возраста создан дидактический уголок с комплектами материалов для развития сенсорики и мелкой моторики рук.  
В группах для детей от 3 до 7 лет организованы различные центры предметно – развивающей среды. Содержание развивающей среды отражает освоение детьми знаний образовательных областей
Имеются общая физкультурная площадка, игровые площадки для каждой возрастной группы, на каждой площадке установлено безопасное игровое оборудование, дающее возможность детям двигаться и играть.
Медицинское обслуживание осуществляется  штатным медицинским работником - старшей медсестрой. Получена лицензия  на ведение медицинской деятельности. Для лечебно-оздоровительной работы имеется медицинский блок, состоящий из медицинского кабинета и  изолятора. Профилактические осмотры детей проводятся в соответствии с нормативными документами.
В соответствии с требованиями СанПиН разработано примерное десятидневное меню, соблюдается оптимальное соотношение пищевых веществ. Питание трехразовое. Качество продуктов и приготовленных блюд контролируется специально созданной (бракеражной) комиссией. Продукты, включенные в рацион питания детей, позволяют удовлетворить физиологические потребности дошкольников в энергии, обеспечивают организм всеми необходимыми веществами (белками, жирами, углеводами, витаминами, минеральными солями), что является существенным  условием гармоничного роста и развития детей дошкольного возраста.
Методический кабинет оснащен небольшой библиотекой методических пособий и книг для занятий с детьми, учебно-дидактическим материалом.
Образовательный процесс в Учреждении имеет современный  уровень материально-технического оснащения:
 
· Телевизор-1 шт
· DVD – 1 шт
· Магнитофон – 1 шт.
· Фотоаппарат – 1 шт.
· Компьютер- 2 шт.
 
 

