1. Общая характеристика.
Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад №11 с.Озеро муниципального района Дуванский район Республики Башкортостан функционирует с 1986 года.
Государственный статус: дошкольное образовательное учреждение детский сад 3 категорией.

Лицензия: серия 02Л01, №0001236, Регистрационный № 2568 от 25 февраля 2014 г., срок действия - бессрочно.

Свидетельства о государственной аккредитации: серия «АА», № 001544, Рег. № 1084 от 20.01. 2006г. 

Адрес: 452525, Россия, Республика Башкортостан, Дуванский район, с.Озеро, улица  Молодёжная,2

Режим работы МБДОУ работает 5 дней в неделю, с 8 до 17 час. (в предпраздничные дни с 8 до 16), кроме субботы, воскресенья, праздничных дней.
Структура управления.
Управление деятельностью Учреждения осуществляется в соответствии: 
С   Федеральным  законом  «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012 № 273-ФЗ 
«Санитарно-эпидемиологическими требованиями к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных организациях». Санитарно-эпидемиологические правила и нормативы СанПиН 2.4.1.3049-13, утвержденные постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 15 мая 2013 года № 26, (далее – СанПиН).

Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 17.10.2013 №1155 "Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования" (Зарегистрировано в Минюсте России 14.11.2013 N 30384).
Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 13.08.2013г. №1014 "Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам - образовательным программам дошкольного образования".
Уставом  Учреждения. Лицензией на образовательную деятельность.

Управление Учреждением строится на принципах единоначалия и самоуправления. Формами самоуправления Учреждения являются:
общее собрание работников Учреждения;
педагогический Совет;
Общее руководство Учреждением осуществляют Общее собрание работников Учреждения, педагогический Совет.
Высшим коллективным органом управления Учреждением является Общее собрание работников Учреждения, в ведение которого находятся:
обсуждает и принимает Устав, изменения и дополнения к Уставу, Коллективный договор, Правила внутреннего трудового распорядка и положения регламентирующие внутреннюю деятельность Учреждения.
взаимодействует с другими органами самоуправления Учреждения по вопросам организации основной деятельности.
Управление педагогической деятельностью Учреждения осуществляет педагогический Совет. В состав педагогического совета входят все педагоги. А с правом совещательного голоса, старшая медицинская сестра, родители (законные представители) несовершеннолетних обучающихся.

Педагогический Совет выполняет следующие функции:
определяет направления образовательной деятельности Учреждения;
выбирает образовательные программы, образовательные и воспитательные методики, технологии для использования в педагогическом процессе Учреждения;
принимает годовой план, программу развития, план НОД, учебный план, образовательную программу, локальные акты, связанные с педагогической деятельностью;
обсуждает вопросы содержания, форм и методов образовательного процесса, планирования педагогической деятельности Учреждения;
организует выявление, обобщение, распространение, внедрение передового педагогического опыта среди педагогических работников Учреждения;
рассматривает вопросы повышения квалификации, переподготовки, аттестации педагогических кадров;
заслушивает отчеты заведующего о создании условий для реализации общеобразовательных программ в Учреждении;
подводит итоги деятельности Учреждения за учебный год;
заслушивает информацию, отчеты педагогических и медицинских работников о состоянии здоровья детей, ходе реализации образовательных и воспитательных программ, результатах готовности детей к школьному обучению, отчеты о самообразовании педагогов;
заслушивает доклады, информацию представителей организаций и учреждений, взаимодействующих с Учреждением по вопросам образования и оздоровления детей, в том числе о проверке состояния образовательного процесса, соблюдения санитарно-гигиенического режима Учреждения, об охране труда и здоровья детей;
контролирует выполнение ранее принятых решений педагогического Совета;
организует изучение и обсуждение нормативно-правовых документов в области общего и дошкольного образования;
обсуждает итоги всех видов контроля за образовательной деятельностью, принимает соответствующие решения;
утверждает характеристики и принимает решения о награждении, поощрении педагогических работников Учреждения.

Заведующий Гладких Елена Ивановна (осуществляет руководство ДОУ, координирует и направляет действия всех членов административной группы) и органы самоуправления (педсовет, общее собрание работников Учреждения)

2. Особенности образовательного процесса.
Содержание образовательного процесса в Учреждении определяется образовательной программой дошкольного образования, разрабатываемой, принимаемой и реализуемой им самостоятельно в соответствии с ФГОС к структуре основной общеобразовательной программы дошкольного образования и условиям ее реализации, установленными федеральным органом исполнительской власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно – правовому регулированию в сфере образования, и с учетом особенностей психофизического развития и возможностей детей. При составлении образовательной программы Учреждение самостоятельно отбирает комплексные и парциальные программы.
Образовательная программа должна обеспечивать целостность учебно-воспитательного процесса, предусматривающего обогащенное всестороннее развитие детей.
Образовательная деятельность в Учреждении осуществляется в соответствии с учебным, годовым планами работы и планом НОД, разрабатываемыми и утверждаемыми Учреждением самостоятельно. Режим НОД  с детьми 9.45-11.22, 15.20-15.45
Образовательный процесс включает гибкое содержание и педагогические технологии, обеспечивающие индивидуальное, личностно-ориентированное развитие ребенка.
Организация учебно-воспитательной работы предусматривает обеспечение развития различных видов деятельности с учетом возможностей, интересов, потребностей детей 
Максимальный объем нагрузки воспитанников во время НОД соответствует требованиями САНПиН.
 Дошкольное образование в МБДОУ осуществляется в соответствии с основной общеобразовательной программой – образовательной программой дошкольного образования.  Образовательная программа обеспечивает целостность учебно-воспитательного процесса, предусматривающего обогащенное всестороннее развитие детей. Содержание обучения и воспитания воспитанников в 2015 – 2016 учебном году базируется на следующих программах:
 целостность педагогического процесса обеспечивается путем реализации примерной основной общеобразовательной программы дошкольного образования «От рождения до школы» под редакцией Н.Е.Вераксы, Т.С.Комаровой, М.А.Васильевой, основной общеобразовательной программой ДОУ  (Цель программы: Создание благоприятных условий для полноценного проживания ребенком дошкольного детства, формирование основ базовой культуры личности, всесторонне развитие психических и физических качеств в соответствии с возрастными и индивидуальными особенностями, подготовка ребенка к жизни в современном обществе)
и ряда парциальных программ:  
· «Развитие речи детей дошкольного возраста» О.С.Ушаковой («Речевое развитие»)

· «Обучение дошкольников грамоте» Л. Журовой («Речевое развитие») 

· «Я- Башкортостанец» Р.Л.Агишевой («Познавательное развитие»)        

· «Комплексное развитие детей в процессе их общения с природой» Л.И.Марченко («Познавательное развитие») 

· «Мой край – Башкортостан» Н.Ф.Фазлыевой («Познавательное развитие»). 

· «Ладушки» Н. Каплуновой, И. Новоскольцевой («Художественно-эстетическое развитие»)   
·   «Экологическое воспитание дошкольников» С.Н. Николаевой
(«Познавательное развитие») 

